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特许权使用费如何印花税特许权使用费个人所得税税率-
股识吧

一、特许权使用费个人所得税税率

特许权使用费所得适用比例税率，税率为20%。
特许权使用费所得应纳税额的计算公式为：应纳税额（4
000元以内）=（特许权使用费所得-800）×20%应纳税额（4 000元以上）=特许权
使用费所得×（1-20%）×20%特许权使用费所得以一项特许权的一次许可使用所
取得的收入为一次。
作者将自己的文字作品手稿原件或复印件公开拍卖（竞价）取得的所得，应按特许
权使用费所得项目征收个人所得税。
魏先生2009年度取得两项专利，其中一项专利许可给甲公司使用，获得特许权使用
费3 000元，另外一项专利许可给乙公司使用，获得特许权使用费8 000元。
魏先生上述两项所得应当缴纳多少个人所得税。
解答：魏先生获得的第一笔特许权使用费所得3 000元低于4
000元，应纳税额为：（3 000-800）×20%=440（元）。
魏先生获得的第二笔特许权使用费所得高于4 000元，应纳税额为：8
000×（1-20%）×20%=1 280（元）。
所以，魏先生上述两项所得共应缴纳的个人所得税为：440+1280-1720（元）。

二、求解，关于个人取得特许权使用费所得应纳税额的问题~~~
~~~

王先生转让专利技术使用权应纳的个人所得税为（16800）元。
公益捐赠扣除限额=150000×(1-20%)×30%=36000(元)实际公益捐赠40000元，超过
扣除限额36000元，所得税前只能扣除36000元。
转让专利技术使用权应纳的个人所得税=[150000×(1-20%)-36000(公益捐赠扣除限
额)]×20%=16800(元)个人用于中国境内公益、救济性捐赠，捐赠额未超过纳税人
申报的应纳税所得额30%的部分，可从其应纳税所得额中扣除。
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三、特许权使用费收入如何征税

一、特许权使用费所得 特许权使用费所得，是指个人提供专利权、商标权、著作
权、非专利技术以及其他特许权的使用权取得的所得。
提供著作权的使用权取得的所得，不包括稿酬所得。
专利权，是由国家专利主管机关依法授予专利申请人或其权利继承人在一定期间内
实施其发明创造的专有权。
对于专利权，许多国家只将提供他人使用。
取得的所得，列入特许权使用费，而将转让专利权所得列为资本利得税的征税对象
。
我国没有开征资本利得税，故将个人提供和转让专利权取得的所得，都列入特许权
使用费所得征收个人所得税。
商标权，即商标注册人享有的商标专用权。
著作权，即版权，是作者依法对文学、艺术和科学作品享有的专有权。
个人提供或转让商标权、著作权、专有技术或技术秘密、技术诀窍取得的所得，应
当依法缴纳个人所得税。
二、营业税的征收 对于个人获得的特许权使用费，要征收营业税，按5%征收营业
税可以在个人所得税前扣除。
免税规定： （一）个人转让著作权，免征营业税。
（二）技术转让收入，免征营业税 为了支持技术创新和高新技术企业的发展，自1
999年10月1日起，对单位和个人（包括外商投资企业、外商投资设立的研究开发中
心、外国企业的外籍个人）从事技术转让、技术开发业务和与之相关的技术咨询、
技术服务业务取得的收入，免征营业税。
除了这些免税规定外，还有对个人应税收入未达到起征点的免税。
所谓技术转让是指转让者将其拥有的专利技术和非专利技术的所有权有偿转让他人
的行为；
技术开发是指开发者接受他人委托，就新技术、新产品、新工艺或者新材料及其系
统进行研究开发的行为；
技术咨询是指就特定技术项目提供可行性论证、技术预测、专题技术调查、分析评
价报告等；
与技术转让、技术开发相关的技术咨询、技术服务业务是指转让方（受托方）根据
技术转让或技术开发合同的规定，为帮助受让方（或委托方）掌握所转让（或委托
开发）的技术，而提供的技术咨询、技术服务业务。
且这部分技术咨询、服务的价款与技术转让（或开发）价款是在同一张发票上体现
。
以图纸、资料等为载体提供已有技术或开发成果的，可对其取得的全部价款和价外
费用免征营业税；
以样品、样机、设备等货物为载体提供已有技术或开发成果的，可对其除货物以外
的部分免征营业税，货物（样品、样机、设备等），则应按规定征收增值税；
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提供生物技术时附带提供的微生物菌种母本和动、植物新品种，可对其包括这些母
本等样品价值的全部收入免征营业税，但批量销售的微生物菌种母本和动、植物新
品种的，应当征收增值税。
、 三、应纳税所得额计算
特许权使用费所得扣除营业税后，每次收入不超过4000元的，减除费用800元；
4000元以上的，减除20％的费用，其余额为应纳税所得额。
四、特许权使用费所得应纳税额的计算
特许权使用费所得应纳税额的计算公式为： （一）每次收入不足4000元的：
应纳税额＝应纳税所得额×适用税率＝（每次收入额—800）×20％
（二）每次收入在4000元以上的：
应纳税额＝应纳税所得额×适用税率＝每次收入额×（1—20％）×20％
五、每次收入确认
特许权使用费所得，以某项使用权的一次转让所取得的收入为一次。
一个纳税义务人，可能不仅拥有一项特许权利，每一项特许权的使用权也可能不止
一次地向他人提供。
因此，对特许权使用费所得的“次”的界定，明确为每一项使用权的每次转让所取
得的收入为一次。
如果该次转让取得的收入是分笔支付的，则应将各笔收入相加为一次的收入，计征
个人所得税。

四、企业收取的特许权使用费需要交什么税？要交增值税吗？

企业收取的特许权使用费需要交营业税、城建税、教育费附加等附加税、印花税、
企业所得税。
不交增值税

五、个人取得的特许权使用费所得应当如何缴纳个人所得税？

特许权使用费所得，是指个人提供专利权、商标权、著作权、非专利技术以及其他
特许权的使用权取得的所得。
提供著作权的使用权取得的所得，不包括稿酬所得。
个人取得特许权使用费所得每次收入不超过4000元的，可以扣除费用800元；
每次收入4000元以上的，可以扣除20%的费用，其余额为应纳税所得额。
特许权使用费所得适用20%的税率。
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六、企业收取的特许权使用费需要交什么税？要交增值税吗？

特许权使用费所得适用比例税率，税率为20%。
特许权使用费所得应纳税额的计算公式为：应纳税额（4
000元以内）=（特许权使用费所得-800）×20%应纳税额（4 000元以上）=特许权
使用费所得×（1-20%）×20%特许权使用费所得以一项特许权的一次许可使用所
取得的收入为一次。
作者将自己的文字作品手稿原件或复印件公开拍卖（竞价）取得的所得，应按特许
权使用费所得项目征收个人所得税。
魏先生2009年度取得两项专利，其中一项专利许可给甲公司使用，获得特许权使用
费3 000元，另外一项专利许可给乙公司使用，获得特许权使用费8 000元。
魏先生上述两项所得应当缴纳多少个人所得税。
解答：魏先生获得的第一笔特许权使用费所得3 000元低于4
000元，应纳税额为：（3 000-800）×20%=440（元）。
魏先生获得的第二笔特许权使用费所得高于4 000元，应纳税额为：8
000×（1-20%）×20%=1 280（元）。
所以，魏先生上述两项所得共应缴纳的个人所得税为：440+1280-1720（元）。

七、进口方支付的特许权使用费必需计入完税价格交税吗

补分是需要纳入完税价格的 实付或应付价格调整规定如下：
（一）需要计入完税价格的项目
下列费用或者价值未包括在进口货物的实付或者应付价格中，应当计入完税价格：
1.由买方负担的下列费用： （1）由买方负担的除购货佣金以外的佣金和经纪费；
购货佣金：指买方为购买进口货物向自己的采购代理人支付的劳务费用。
经纪费：指买方为购买进口货物向代表买卖双方利益的经纪人支付的劳务费用，计
入完税价格（如卖方佣金）。
（2）由买方负担的与该货物视为一体的容器费用；
（3）由买方负担的包装材料和包装劳务费用。
2.与进口货物的生产和向我国境内销售有关的，由买方以免费或者以低于成本的方
式提供，并可以按适当比例分摊的下列货物或者服务的价值：
（1）进口货物包含的材料、部件、零件和类似货物；
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（2）在生产进口货物过程中使用的工具、模具和类似货物；
（3）在生产进口货物过程中消耗的材料；
（4）在境外进行的为生产进口货物所需的工程设计、技术研发、工艺及制图等相
关服务。
3.买方需向卖方或者有关方直接或者间接支付的特许权使用费，但是符合下列情形
之一的除外： （1）特许权使用费与该货物无关；
（2）特许权使用费的支付不构成该货物向中华人民共和国境内销售的条件。
4.卖方直接或间接从买方对该货物进口后销售、处置或使用所得中获得的收益。
5.与进口货物有关的特许权使用费的确定，符合下列条件之一的，应当视为与进口
货物有关。

八、某高级工程师2022年7月从A国取得特许权使用费收入20000
元，该收入在A国已纳个人所得税3000元。个税怎么算

20000*80%*20%=32001400*20%=280中国汇算清缴补税：3200+280-3000-300=180

九、个人取得特许权使用费如何缴纳个人所得税？？

必须
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